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Учебная программа курса

Цель

Достичь профессиональной подготовленности слушателей по проблеме моделирования 
современных уроков истории, в том числе альтернативного моделирования, 
воспроизводить по предложенному алгоритму модели занятий и осуществлять перенос 
знаний в измененную ситуацию. Способствовать развитию умений творческого подхода к 
решению практических задач подготовки и проведения урока моделирования.

Задачи

Познакомить с нормативно-правовыми основанием профессиональной дея-тельности 
учителя в современном образовании; Способствовать развитию умений творческого 
подхода к решению практических задач использования разнообразных методов 
моделирования уроков истории; Освоить основные методы применения разных 
исторических моделей на занятиях и добиться их эффективности; Изучить и освоить 
методику формулирования альтернативных исторических моделей; Наработать 
практические навыки применения проведения уроков истории по технологии 
моделирования.

Категории 
обучающихся

Учителя истории и обществознания, преподаватели колледжей.

Оценка качества
Промежуточная аттестация в форме тестов, отчетов в форме презентаций и разработка 
плана учебного исследования; итоговое тестирование

Форма обучения
Заочная с использованием дистанционных образовательных технологий. Информация о 
форме обучения в удостоверение не вносится.

Прогнозируемые 
результаты

По окончании курса слушатель сможет вести свою профессиональную деятель-ность на 
основе нормативно-правовых документов, обеспечивающих профессио-нальную 
деятельность педагога. Слушателю будет доступна методика моделирования, в том числе 
альтернативного, на уроках истории в школе, учитель будет компетентен в вопросах 
сочетания традиционных, инновационных технологий (ИКТ) и методов моделирования, в 
том числе и в игровой форме, сможет грамотно применять современные методы и 
технологии в образовательном процессе при проведении занятий с использованием новых 
методик, а также в самообразовании, организовывать или принимать участие в 
методической работе в школе по вопросам повышения эффективности в преподавании 
учебного предмета «история России» с помощью методики моделирования современных 
уроков.



Выдаваемый 
документ

По окончании курса учитель получает печатное удостоверение о повышении 
квалификации установленного образца. Удостоверение высылается учителю Почтой 
России (доставка бесплатна).


